
Hva mener befolkningen om kor?

Undersøkelse gjennomført av Norstat for 

Norges Korforbund - august 2022



Hva er befolkningens holdning til kor? 

• Web-basert undersøkelse gjennomført 
av Norstat på oppdrag av Norges 
Korforbund – august 2022

• Et representativt utvalg av Norges 
voksne befolkning

• Kjønn, alder og bosted er vektet



Mange kan tenke seg å synge i kor

17 % av den voksne befolkning

24 % kvinner

11% menn

Kilde: Norstat / Norges Korforbund – august 2022

728 600 

personer



Hva er årsaken til at du ikke ønsker å synge i kor? 
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Kan ikke synge

Liker ikke å synge

Tror ikke det finnes kor som passer for meg

Er opptatt med andre fritidsaktiviteter

Har ikke tid

Vanskelig å øve til faste tider pga hektisk hverdag…

Annet, noter:

Vet ikke

Kvinner Menn Totalt



Hvem ønsker å begynne i kor?
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Hva ville være viktig for deg dersom du skulle begynne i kor nå? 
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Møt de potensielle nye kormedlemmene ☺

Mellom 40 – 49

Velutdannet

Med 1 barn

Opptatt av et 

sosialt liv i koret



Hva tenker du karakteriserer mennesker som synger i kor?
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Annet, noter:

Kjedelige

Kristne

Kule

Morsomme

Positive

Sosiale

Vet ikke

Serie 1



DET ER ET STORT POTENSIALE!

Oppsummert



Stort potensiale for Norges Korforbund

• 4 % synger i kor i dag = 171 440

• Medlemmer i NK = ca. 30.000 og 1 000 kor

• 36 000 er medlem i andre kororganisasjoner

• 80 000 medlemmer å hente til NK 

• ca. 2 600 kor

• Hvor mange er det i deres distrikt?



– Sang hele livet– Sang hele livet

Spørsmål, innspill eller kommentarer? 

gerd@korforbundet.no
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